

口试练习

【适合年级】高华（高年级）

【新闻】政府接管体育城后 将举办更多社区和体育活动

口头报告：两分钟

题目：你认为政府接管体育城后能让更多国人参与体育活动吗？

<p>参考答案</p>	<p>我认为政府接管体育城之后能让更多国人参与体育活动。因为政府可以主办更多体育活动，大力推广体育赛事，让国人参与其中。（立场+概括说明）</p> <p>首先，政府接管体育城后能定期举办开放日活动和校际比赛。（论点）。视频中提到负责经营体育城设施的私人财团没有争取让更多主办方举办常年大型活动，这包括了体育赛事。政府接管体育城后就能定期举办开放日活动和校际比赛（论据）这样一来就能推广体育活动，无形中也吸引更多国人来体育城参与活动。（解释+扣回立场）</p> <p>其次，政府接管体育城后能通过承办世界级赛事和活动让体育城成为标志性地点。（论点）部长在国会中提到体育城成为标志性的全国体育资产，假以时日，设施与国人之间就会有强烈的情感联系。（论据）这也就是说国人出席观看这类世界级赛事必定支持我国参与比赛的选手。国人的全情投入，不也就说明了更多国人乐于参与体育活动吗？（解释）</p> <p>最后，体育城周边有更多的社区参与，让更多国人参与体育活动。（论点）视频中提到体育城会融入活力加冷计划，发展周边和体育有关的设施。随着体育城周边的体育和娱乐设施竣工，我国将能承办更大规模的体育赛事。（论据）这能为体育城注入更多的活力，让国人积极参与其中。（解释+扣题）</p> <p>政府接管体育城后也就是所有的开销都由政府负责，这样办起活动来就容易得多了，也就更容易吸引国人参与体育活动了。（总结）</p>
<p>答题指引</p>	<ul style="list-style-type: none"> *小心审题，找出关键词语——‘参与体育活动’ *仔细聆听对话和细看字幕找出和话题有关的内容 *决定自己的立场 *根据内容推论出至少三个论点 *复述录像内容为证据来论证论点 *报告时必须有条理，语速、语调要适当

师生讨论（共 3 题）

问题 1：你为什么认为举办开放日活动和校际比赛就能让更多国人到体育城来参与活动？（伸展/解释澄清）

参考答案	我认为体育城举办开放日活动一定会在社交媒体，如网站，报章等报道有关活动的详细内容。在活动上也应该会让到来的国人试用一些设施，甚至会举办有趣的竞技游戏让出席者参与。这样就能吸引国人参与其中。至于举办校际比赛，参赛的学校一定会派支持者到体育城来为学校的选手加油打气。这样一来青少年就能体验赛场的氛围，精力充沛的他们对体育赛事城有了认识之后，一定会再回头来到体育城体验有关的体育项目。这样更多国人就会参与体育城的活动了。
答题指引	*针对“为什么”进行分析 *能根据个人经验进行拓展解说

问题 2：你能否进一步解释“体育城成为标志性地点”的意思？（解释）

参考答案	‘体育城成为标志性地点’就是说体育城在和体育有关的活动上紧密挂钩，具有代表性。当国人，甚至外国人，一提到和体育有关的活动就会立刻想到体育城或联想到和体育城有关的事物。这就好像一看到‘鱼尾狮’就会想到新加坡一样。
答题指引	*针对“标志性地点”进行解释 *根据个人认识加以说明

问题 3：关于体育城周边和体育有关的设施和娱乐设施，你能举例说明吗？（解释）

参考答案	其实体育城周边已经有了一些和体育有关的设施，例如奥林匹克标准的游泳池和能举办室内体育项目的室内体育馆。当然政府也可以和民间机构合作建造和射击有关的训练场，甚至溜冰场等。至于娱乐设施，现在也已经有了一个购物和餐饮场所了。同样的，也可以增添一些能吸引年轻人或一家大小到来消磨时间的娱乐设施，例如室内游乐场，戏院等。这样一来体育城就能吸引国人到来参与活动了。
答题指引	*针对“举例说明”作答 *能根据个人经验举例加以说明